

寿光新闻

寿光晚报 SHOUGUANG News

20万元赔款 2小时结案?

速裁审判 6天就能结一案

本报1月3日讯(记者 张焜 通讯员 陈升云 罗志海)一起标的额达20余万元的交通事故赔偿案件,仅用2个小时便调解结案,这在寿光法院速裁法庭已不再是新鲜事。3日,记者了解到,寿光法院设立速裁制度一年来,平均审理期限仅为6.2天,减少了累诉情况的发生。

“一天就结束官司,真不敢相信。”从东北来寿光的张先生没有想到,自己的买卖合同纠纷竟然在立案当天就解决了。本来想着要面对一场持续一年多的诉讼,张先生连律师都找好了。可他到法院立案后,法官马上把对方请到了法院,经过协商双方达成了调解协议,一场纠纷当天解决。

记者了解到,2010年,寿光法院实行“繁案精审、简案速裁”,法院设立速裁法庭,在工作中坚持“三快”原则,有效减轻了当事人的诉讼负担。速裁制度开展一年来,全院案件平均审理期限同比缩短2.7天。其中,速裁审判庭审结的130余起案件,平均审理期限仅为6.2天。



1月1日,中国榜书家协会山东分会榜书交流会在寿光举行。图为中国榜书家协会主席张百成在创作。

金国 摄

400农民工提前领工资

招工难逼资方改善工资发放流程

本报1月3日讯(陈树庆)“真没想到,能提前拿到工资,今年过年安心了。”2010年12月28日上午,在寿光市一家工地上干活的近400名农民工,拿到了150多万元工资和生活费。

公司负责人介绍,按合同规定,农民工工资应在工程全部完成,验收合格后才能发放,但考虑

到这些农民工在外地,公司便提前结算了工资,让他们回家与亲人团聚。“同时这样做也可以让大家明年能再次回到工地上工作,毕竟现在农民工不好招。”公司负责人称。据了解,该公司2010年已先后两次,为共计为600多名农民工提前支付了工资。

据工作人员介绍,与往年相

比,2010年民工讨薪有了新特点,与以往三大时间段(麦收、秋收、年终)农民工集中上访投诉有较大区别,只要拖欠农民工工资,农民工就会上访,尤其是外地进寿施工企业。此外,2010年农民工恶意讨薪事件有所增加。为解决这些问题,市住建局建工处从规范建筑市场秩

序,建立健全预警机制,加大检查等方面进行完善,杜绝欠薪问题发生。

笔者从市住建局建工处了解到,五年来他们累计受理农民工投诉上访案件720余起,接办市长热线160件,解决拖欠农民工工资6000多万元,涉及农民工1300余人。



废煤渣变身“绿色建材”

3日,在寿光宏安墙体材料有限公司生产车间内,工人正在托运刚刚走出蒸压加气仓的混凝土砌块。据了解,这种新型的砌块主要取材于发电厂废弃的煤灰,经过多个环节的加工,最后变成“绿色建材”。目前寿光共有五家这样“绿色车间”,变废为宝大大降低了煤灰对土地的污染。

本报记者 吴凡 摄影报道

8种蔬菜成“地标产品”

从无公害向绿色有机转变,寿光菜进入“高端时代”

本报1月3日讯(王朋 李晓兵)3日笔者获悉,“乐义蔬菜”荣膺“中国驰名商标”,寿光大葱、浮桥萝卜等8个农产品获得“国家地理标志产品”认证。寿光蔬菜产业从无公害向绿色有机转变,已成为高端蔬菜的代名词。

在寿光现代农业示范基地,数万平方米的智能育苗温室格外引人注目。“建成后,它的总面积将达10万平方米,年可生产优质蔬菜种苗1亿株,它将是寿光的‘水立方’和‘菜立方’。”基地建设指挥部总指挥

桑文军对蔬菜基地未来的发展信心十足,“整个基地建成后,面积将达2000亩,成为集种植生产、成果展示、功能拓展、技能培训等为一体的综合性多功能示范基地。”

优质蔬菜生产物流园区,现代农业示范区,国际蔬菜产业交流合作区,生态循环经济区,观光农业示范区,中国蔬菜种苗产业园,国家级蔬菜产业高科技园,国家级现代农业人才培训中心,这“五区两园一中心”成为寿光人赋予大西环新的功能定位。这个长58公里,宽2公里

的生态农业走廊初具雏形,38个超过500亩的现代蔬菜园区撑起了寿光农业园区的半壁江山。

据了解,寿光市已经将海水蔬菜生产区列为该市农业三大“优势产业发展区”之一。目前,占地300亩的海水蔬菜种植示范基地已动工建设,占地3500亩的海水蔬菜基地正在规划建设中,远期规划目标是建设两万亩海水蔬菜种植区,把寿光打造成全国最大的海水蔬菜基地。

发挥蔬菜生产精细化种植优势,发展绿色有机等高品质蔬菜生产,靠产品的高端化、高附加

值来实现农民收益的高增长,是寿光发展现代农业的最终落脚点。为提高蔬菜产业的核心竞争力,寿光市加大与中国农科院、中国农大等46家省以上科研机构的科研合作。

目前,寿光已研制出具有世界领先水平的辣椒、甜瓜等蔬菜新品种8个,大棚滴灌、臭氧抑菌等300多项新技术、1000多个新品种和立体栽培、无土栽培、生物栽培等30多种种植新模式被广泛推广,科技进步对农业增长的贡献率达到67%。

男性健康专家 成就健康男人

Mens Health expert —— Achievements in the health of men

◆前列腺专业诊疗 ◆泌尿感染专业诊疗 ◆性功能专业诊疗 ◆生殖整形专业诊疗 ◆男性不育专业诊疗 ◆性心理专业诊疗

<http://www.cankyy.com>

QQ: 99 生活咨询 10062222 188622121

247 0536-2703333 房114号

盛大开业

地址:寿光市经济开发区黄山路与金马路交汇处往北50米路东